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ELIXIR BEAUTY SPA

OUR PHILOSOPHY

To Elixir Spa του ομίλου Grecotel εμπνευσμένο από τον Μινωικό 

πολιτισμό, τον αρχαιότερο της Ευρώπης,  προσφέρει ένα εξαίσιο 

μείγμα χαλάρωσης, αριστοκρατίας και κορυφαίας εξυπηρέτησης. 

Αντλώντας έμπνευση από τους αρχαίους Έλληνες αλχημιστές, οι 

μέθοδοι μας, ενσωματώνουν τη φιλοσοφία της μακροζωίας και της 

προσωπικής εξερεύνησης προς την εσωτερική ευεξία: αρμονία του 

νου και του πνεύματος.

Το Elixir Beauty Spa παρέχει εξαιρετικά επιμελημένα μενού και 

πρωτόκολλα θεραπείας σχεδιασμένα για να προσφέρουν μοναδικές 

εμπειρίες περιποίησης, αποτέλεσμα εμπειρικής έρευνας τριών 

δεκαετιών και απτής εξερεύνησης με σκοπό την επίτευξη της  

απόλυτης ισορροπίας σώματος και  πνεύματος. 

Η τοπική παράδοση και ο φυσικός πλούτος του τόπου, σας 

προσκαλεί να βυθιστείτε σε μια όαση ηρεμίας και πολυτέλειας που 

ενώνει τα διαχρονικά στοιχεία της γης, του ήλιου και του νερού. 

Αυτή η τριάδα είχε βαθιά σημασία για τους αρχαίους Έλληνες: δεν 

ήταν μόνο ζωτικής σημασίας για τις πρακτικές πτυχές της ζωής, 

αλλά ήταν βαθιά ριζωμένα στις πνευματικές τους πεποιθήσεις.

‘’Το μεγαλύτερο ταξίδι μας το κάνουμε με τη ψυχή’’ Ν. Καζαντζάκης.
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BY ARIADNE ATHENS

Μοναδικά βιοενεργά στοιχεία με σπάνια φυσικά και οργανικά συστατικά Ελληνικής 

& Μεσογειακής προέλευσης, από τη βραβευμένη εταιρία Ariadne Athens
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ELIXIR BEAUTY SPA

SIGNATURE TREATMENTS

Με έμπνευση τις τελετουργίες περιποίησης της αρχαίας Ελλάδας και 

τη μυθική φύση του κάθε τόπου, σας παρουσιάζουμε μια εκπληκτική 

σειρά θεραπειών με εκχυλίσματα και αιθέρια έλαια από την πλούσια 

χλωρίδα της χώρας μας και τα τοπικά συστατικά. 

MINOAN PRINCESS

Αφεθείτε σε μία μοναδική εμπειρία φροντίδας και ευεξίας, με αυθεντικές, γήινες 

νότες της ελληνικής γης , και αισθανθείτε σαν Πρίγκιπας και Πριγκίπισσα μαζί με 

το ταίρι σας. Απολαύστε τα μοναδικά οφέλη των σπάνιων βοτάνων, αφεθείτε στις 

βελούδινες υφές που αγκαλιάζουν την επιδερμίδα σας, και βυθίστε τις αισθήσεις 

σας σε έναν κόσμο πολυτελούς περιποίησης. Η εφαρμογή της μάσκας σώματος 

με βιολογικό μέλι, αφήνει την επιδερμίδα εμφανώς αναζωογονημένη και πιο 

σφριγηλή. Η χαλαρωτική μάλαξη σε όλο το σώμα που ακολουθεί με αρώματα 

φασκόμηλου, μελιού και δεντρολίβανου, επισφραγίζει μία εμπειρία πριγκιπικής 

περιποίησης. Η θεραπεία επισφραγίζεται με το άπλωμα ενός δροσιστικού gel από 

κόκκινα σταφύλια, το οποίο ενυδατώνει σε βάθος, τονώνοντας παράλληλα τις 

αισθήσεις σας.
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ELIXIR BEAUTY SPA

MASSAGES 

PALACE MASSAGE
Εμπνευσμένο από τις τελετουργίες περιποίησης των κλασικών καλλονών. Αυτή η τεχνική 
μάλαξης, ταυτότητα των Elixir Spa, πρόκειται για ένα μασάζ σε όλο το σώμα, με τεχνικές 
βασισμένες στην ηρεμιστική επίδραση της κίνησης της θάλασσας.

NEW HEALING DESTRESS MASSAGE 
Αφεθείτε στη δύναμη της αφής και της αίσθησης και επιτρέψτε στο σώμα σας να 
επαναφέρει τη φυσική του ροή. Τα ειδικά ζεστά body massagers από μαύρο οψιδι-
ανό, γλιστρούν πάνω στο σώμα, απελευθερώνοντας τους μύες και προσφέροντας μια 
αίσθηση βαθιάς ανακούφισης. Το βοτανικό ελιξίριο αιθέριων ελαίων αγκαλιάζει την 
επιδερμίδα, διεισδύοντας απαλά. Οι ρυθμικές, συντονισμένες κινήσεις ξεκινούν με τα 
tools και συνεχίζονται με το άγγιγμα των χεριών, προσφέροντας μια αίσθηση απόλυ-
της ανακούφισης ξυπνώντας τις αισθήσεις.

DEEP TISSUE MASSAGE 
Ανακουφίζει από το άγχος που προκαλεί η μυϊκή ένταση. Μασάζ βαθιάς πίεσης των 
μυϊκών ομάδων με χρήση δακτύλων, γροθιών, αντιβραχιόνων & αγκώνων. Το αποτέ-
λεσμα είναι πλήρης αναζωογόνηση, τόνωση και χαλάρωση που ανακουφίζει τον πόνο, 
μειώνει το στρες και καταπολεμά τις φλεγμονές βελτιώνοντας τη στάση του σώματος 
και την ποιότητα του ύπνου.

SEA BREEZE AROMA MASSAGE 
Μασάζ με αιθέρια έλαια και εκχυλίσματα αρωματικών φυτών και βοτάνων, τα οποία 
διαθέτουν θεραπευτικές ιδιότητες κατάλληλα επιλεγμένες ώστε να καλύψουν τις προ-
σωπικές σας ανάγκες. Τα πολύ μικρά μόρια των αιθέριων ελαίων φθάνουν αμέσως 
στον οργανισμό και συντελούν στην ευεξία και την πλήρη αναζωογόνηση.

LYMPHATIC MASSAGE
Μια αποτοξινωτική θεραπεία που εφαρμόζεται ειδικά στα πόδια. Ενεργοποιεί τη 
κυκλοφορία του αίματος και τους λεμφαδένες. Απομακρύνουν τα περιττά υγρά, κάνο-
ντας τον μυϊκό ιστό πιο σφριγηλό. Ιδανική για την καταπολέμηση της κυτταρίτιδας και 
την τόνωση του ανοσοποιητικού συστήματος.

CANDLELIGHT MASSAGE
Βρείτε την εσωτερική γαλήνη του νου και του σώματός σας σε ένα ζεστό μέρος, που 
φωτίζεται απαλά από τη φλόγα ενός κεριού. Το απαλό άρωμα και οι ελαφριές σκιές 
του κρεμώδους κεριού θα σας οδηγήσουν σε ένα ταξίδι αισθήσεων: τα έλαια θρέφουν 
βαθιά το δέρμα σας ενισχύοντας την εμπειρία του μασάζ.

MOM-TO-BE MASSAGE
Αφεθείτε σε ένα άγγιγμα φροντίδας που βρίσκεται σε πλήρη αρμονία με την πολύ ιδι-
αίτερη περίοδο της εγκυμοσύνης σας. Το μασάζ Mom To Be ανακουφίζει τις περιοχές 
συμφόρησης και ταυτόχρονα ενισχύει την κυκλοφορία του αίματος. 

ULTRA FACE & SCALP MASSAGE
Αυτό το χαλαρωτικό μασάζ που εκτελείται στα σημεία πίεσης του προσώπου, του 
αυχένα, του τριχωτού της κεφαλής και των αυτιών επικεντρώνεται στη χαλάρωση 
της πνευματικής κούρασης, της έντασης και του στρες. Μια θαυμάσια θεραπεία για 
πονοκεφάλους, δύσκαμπτους και κουρασμένους αυχενικούς μύες, καθώς και για την 
επίτευξη της αρμονίας του νου.
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ELIXIR BEAUTY SPA

MASSAGE IN VILLA       

Τις παρακάτω θεραπείες μπορείτε να τις απολαύσετε στην άνεση του δωματίου 

ή της βίλας σας με επιπλέον χρέωση 50%. Η υπηρεσία διατίθεται στις ώρες 

λειτουργίες του Spa.

PALACE MASSAGE

DEEP TISSUE MASSAGE

SEA BREEZE AROMA MASSAGE

OXYREVITAGE AGE TREATMENT

MANICURE

PEDICURE
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ELIXIR BEAUTY SPA

FOR TWO

Η όραση, η όσφρηση, η γεύση, η ακοή, η αφή της αγάπης του... και 

εσείς! Σ’ ένα πραγματικό ησυχαστήριο των αισθήσεων μια εμπειρία για 

δύο που αξίζει να χαρίσετε στον εαυτό σας και σ’ αυτόν που αγαπάτε.

LOVE POTION

Υποκύψτε στο άγγιγμα του ρομαντισμού και μπείτε στη διάθεση του έρωτα. 

Μοιραστείτε μια αξέχαστη εμπειρία με τον σύντροφό σας: απολαύστε ένα πλήρες 

πίλινγκ σώματος, ακολουθούμενο από καθαρισμό με ζεστή πετσέτα. Για το 

κλείσιμο, αφεθείτε σε ένα  χαλαρωτικό μασάζ με αιθέρια έλαια που οι αρχαίοι 

πίστευαν ότι είχαν αφροδισιακές επιδράσεις.

PASSION RITUAL 

Η τελετουργία πάθους για 2 συνδυάζει την αναζωογονητική επίδραση των 

αρωμάτων και το χάδι των ζεστών εκχυλισμάτων των βοτάνων. Χαλαρώστε στην 

αρωματισμένη ατμόσφαιρα και απολαύστε ένα καταπραϋντικό μασάζ με την 

αίσθηση θερμαινόμενου κρεμώδους κεριού που θρέφει την επιδερμίδα.

OUR SWEET ANNIVERSARY

Εθιστική σοκολατοθεραπεία - το όνειρο του λάτρη της σοκολάτας! Μια αίσθηση 

σωματικής και ψυχικής ευεξίας. Συνδυασμένα τα οφέλη της σοκολάτας στο 

δέρμα σας. Αποτοξινώνουν, τονώνουν, μαλακώνουν το δέρμα, ανεβάζουν τη 

διάθεση και τη δύναμή σας με σοκολάτας υψηλής ποιότητας. Η γλυκιά απόλαυση 

ολοκληρώνεται προσφέροντας σας σοκολάτα & φράουλες για να ξυπνήσουν όλες 

οι αισθήσεις σας.
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BODY & SOUL ELIXIRS

‘Ενας συνδυασμός από αρχαίες και σύγχρονες τεχνικές που στοχεύουν 
στην ανακούφιση σώματος και πνεύματος.

ANCIENT SPIRIT ELIXIR

Θεραπεία αποτοξίνωσης που ενισχύει τον μεταβολισμό. Μια απαλή απολέπιση σώ-

ματος, προετοιμάζει το δέρμα για ένα εξαιρετικά στοχευμένο λεμφικό μασάζ που 

τονώνει την κυκλοφορία του αίματος. Ακολουθεί η επάλειψη μάσκας ορυκτών με 

αργίλιο δολομίτη πλούσιο σε ιχνοστοιχεία και βιταμίνες που θα αποτοξινώσει και θα 

τονώσει το δέρμα.

Παρακαλείστε να προσέλθετε 30 λεπτά πριν από το ραντεβού σας, καθώς συνιστάται 

η χρήση της σάουνας πριν από τη θεραπεία.

ELIXIR MARINE RITUAL

Το ταξίδι στη θάλασσα ξεκινά με την χρήση τριών αλάτων για απολέπιση, πλούσια 

σε μέταλλα και ιχνοστοιχεία, απελευθερώνει την επιδερμίδα από τα νεκρά κύτταρα. 

Ακολουθεί περιτύλιγμα φυκιών και ένα αναζωογονητικό μασάζ με κερί μέλισσας και 

αιθέρια έλαια που ρυθμίζει τον μεταβολισμό, ενυδατώνει και προστατεύει το δέρμα.

ELIXIR OF VINEYARDS

Απολαύστε ένα μείγμα απολέπισης από κόκκους σταφυλιού με αντιγηραντικές και 

αποτοξινωτικές ιδιότητες καθώς και ένα βαθιά θρεπτικό και χαλαρωτικό μασάζ για ανα-

ζωογόνηση και ενίσχυση της επιδερμίδας. Ακολουθεί μια ολοκληρωμένη περιποίηση 

προσώπου με αποδεδειγμένη αποτελεσματικότητα για απαράμιλλη λάμµψη που αφήνει 

το δέρμα σας πιο λείο και σφριγηλό. Οι αντιοξειδωτικές και οι ιδιότητες οξυγόνωσης 

της θεραπείας αυτής ενισχύουν την ενέργεια και την άμυνα του δέρμµατος σας. 

BODY SLIMMING AND FIRMING 

Απολαύστε ένα μείγμα απολέπισης από κόκκους σταφυλιού με αντιγηραντικές Μια 

ολοκληρωμένη περιποίηση αναδόμησης του σώματος που μειώνει την κυτταρίτιδα. 

Η μάσκα επιδρά αποτελεσματικά στις περιοχές που το έχουν ανάγκη. Το δέρμα μετα-

τρέπεται από την πρώτη κιόλας εφαρμογή σε πιο σφιχτό, λείο και απαλό.

Παρακαλείστε να προσέλθετε 30 λεπτά πριν από το ραντεβού σας, καθώς συνιστάται 

η χρήση της σάουνας πριν από τη θεραπεία.
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ELIXIR BEAUTY SPA

SPECIAL THERAPIES

RF BODY LIFT & TIGHTENING WITH THE FIRST APPLICATION 

Η θεραπεία RF σώματος προσφέρει εντυπωσιακή βελτίωση στη δερματική χα-

λάρωση και στο τοπικό πάχος. Ξεκινάμε με ξηρή απολέπιση για τόνωση της 

μικροκυκλοφορίας, εφαρμόζουμε ειδικό gel και στη συνέχεια χρησιμοποιούμε τις 

ραδιοσυχνότητες σε επιλεγμένες περιοχές του σώματος. Η θεραπεία ολοκληρώ-

νεται με ενυδάτωση και μασάζ, αφήνοντας το δέρμα απαλό, σφιχτό και πιο λείο.

THALLLASEA TREATMENT

Απολέπιση με πίλινγκ εμπλουτισμένο με τοπικά εσπεριδοειδή πλούσιο σε βιτα-

μίνη C. Το καταπραϋντικό μασάζ σώματος που ακολουθεί, επικεντρώνεται στην 

οπίσθια επιφάνεια του σώματος, με στόχο την ανακούφιση της έντασης, προκα-

λώντας μια αναζωογονητική αίσθηση ανάτασης στο σώμα.

BACK RITUAL 

Στοχευμένη θεραπεία της κουρασμένης πλάτης. Η ειδική αυτοθερμαινόμενη 

μάσκα δημιουργεί μια αίσθηση βαθιάς χαλάρωσης στις αρθρώσεις της σπονδυλι-

κής στήλης. Το μασάζ που ακολουθεί είναι προσαρμοσμένο στις προσωπικές σας 

ανάγκες απελευθερώνοντας τη μυϊκή ένταση της επιβαρυμένης πλάτης.

RELIEF LIGHT LEGS
Οι δροσιστικές νότες δυόσμου αναμειγνύονται με τη βελούδινη υφή των κρυ-

στάλλων ζάχαρης για να τονώσουν τη ροή του αίματος προσφέροντας μια 

αίσθηση δροσιάς, καθώς το πίλινγκ σώματος λειαίνει το δέρμα. Πλούσιο σε 

αντιοξειδωτικά οφέλη, το μοναδικό gel κόκκινου σταφυλιού, σε συνδυασμό με τα 

ενυδατικά οφέλη του ελαίου καρύδας, θρέφουν και ανανεώνουν το δέρμα, καθώς 

η μάλαξη που ακολουθεί, αποσυμφορεί και ξεκουράζει τα πόδια. Κλείνοντας, η 

δροσερή μάσκα γιαουρτιού προσφέρει την απόλυτη άνεση και φροντίδα για τα 

κουρασμένα πόδια.

SUN-KISSED SKIN RITUAL
Ιδανική θεραπεία σώματος που καταπραΰνει και αναζωογονεί το δέρμα μετά την 

έκθεση στον ήλιο! Η ειδική μάσκα σώματος με εκχύλισμα ιβίσκου αναδομεί και 

ενυδατώνει το δέρμα αφήνοντάς το παράλληλα απαλό, προσδίδοντας του ηρεμία 

και χαλάρωση.
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ELIXIR BEAUTY SPA

PRIMIA COSMETICI

Η ιστορία της Primia ξεκίνησε ως μια οικογενειακή επιχείρηση το 1965 όπου 

τρέφοντας μια ισχυρή έλξη για την αισθητική, μετέτρεψαν το πάθος τους σε 

επιχείρηση. Το 2007 ιδρύθηκε η εταιρία Primia Cosmeciti. Δυνατό σημείο της 

είναι η ακρίβεια, η αποτελεσματικότητα, η ασφάλεια των προϊόντων, η καινοτο-

μία που βασίζεται στη συνεχή τεχνολογική έρευνα και ο σεβασμός στο δέρμα, 

λαμβάνοντας πάντα υπόψη τα χαρακτηριστικά του ατόμου για να προσφέρει εξα-

τομικευμένα και διαρκή αποτελέσματα.

OXYREVITAGE AGE TREATMENT

Αντιρυτιδική θεραπεία για ξηρά και αφυδατωμένα δέρματα. Ο κατάλληλος συν-

δυασμός της δραστικής ρετινόλης και της βιταμίνης C αποδεσμεύουν οξυγόνο. 

Η επιδερμίδα αναδομείται, γίνεται σφριγηλή και προστατεύεται από τη φωτογή-

ρανση. Ιδανική θεραπεία για τους καλοκαιρινούς μήνες.

DERMOSTAMINE TREATMENT

Μια θεραπεία για όσους ανησυχούν για τα σημάδια γήρατος. Καταπολεμά τις 

επιφανειακές και βαθιές ρυτίδες, βοηθάει στην αναγέννηση και ανάπλαση των 

κυττάρων του δέρματος μέσω των φυτικών λιποσωμάτων.

FACIAL TREATMENTS  

BY LUXURY SKIN CARE PRODUCTS

RADIOFREQUENCY (RF) CLAMPING & REJUVENATION THERAPY 

Η θεραπεία RF προσώπου είναι η απόλυτη λύση για σύσφιξη, αντιγήρανση και 

ανάπλαση της επιδερμίδας. Με τη χρήση προηγμένων ραδιομαγνητικών κυμά-

των υψηλής συχνότητας, η θεραπεία αυτή ενεργοποιεί τη φυσική παραγωγή 

κολλαγόνου, λειαίνει την επιδερμίδα και χαρίζει μια ορατά ανανεωμένη όψη επανα-

φέροντας την ελαστικότητα και την αίσθηση της φρεσκάδας που είχατε ξεχάσει.
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ELIXIR BEAUTY SPA

HYDRATENSE TREATMENT 

Ενισχυμένη θεραπεία βαθιάς ενυδάτωσης με Υαλουρονικό οξύ, φυτικά εκχυ-

λίσματα βοτάνων, ginger και χαμομηλιού. Το Υαλουρονικό οξύ ενεργοποιεί τα 

βαθύτερα στρώματα της επιδερμίδας για την καλύτερη ενυδάτωση και βελτίωση 

της ελαστικότητας του.

BIOTIKA TREATMENT 

Το μικροβίωμα είναι η ταυτότητα της επιδερμίδας μας και η μικροχλωρίδα, ο 

προστατευτικός φραγμός της. Η Biotika είναι μια αυστηρά φυτικής προέλευσης 

θεραπεία για όλους τους τύπους δέρματος ακόμη για τους πιο ευαίσθητους. Οι 

αντιοξειδωτικές ιδιότητες προέρχονται από βλαστοκύτταρα Ιταλικού άγουρου 

σταφυλιού και της βιταμίνη Ε, ενώ το ζελέ της Αλόε Βέρα με τα εκχυλίσματα κα-

λέντουλας την καθιστούν ιδανική για ξηρά και κατεστραμμένα δέρματα από τον 

ήλιο γιατί προσφέρουν δραστική τροφή. 

AGE DEFENCE TREATMENT BY DΑΙΜΟΝ BARBER  

Ανακαλύψτε τα αναζωογονητικά αποτελέσματα της θεραπείας AGE DEFENCE 

του Daimon Barber, που έχει σχεδιαστεί  να καθαρίζει, να ενυδατώνει και να ανα-

ζωογονεί το δέρμα σας. Αυτή η καινοτόμος θεραπεία βοηθά στην αποκατάσταση 

της ζωτικότητας, ενώ βελτιώνει την υγεία και την υφή του δέρματος. Φτιάξτε 

την εξατομικευμένη ρουτίνα περιποίησης της επιδερμίδας σας με τις θρεπτικές 

φόρμουλες, σχεδιασμένες για να υποστηρίζουν τις μοναδικές ανάγκες σας με 

αποτελέσματα μακράς διάρκειας.

ADD ON 

Μπορείτε να προσθέσετε οποιαδήποτε από τις παρακάτω επιλογές στη προγραμ-

ματισμένη σας θεραπεία. Ρωτήστε τους ειδικούς μας για προσωπικές συστάσεις!

HAIR SPA TREATMENT BY MOROCCAN OIL

COLLAGEN EYE PATCHES

BODY SCRUB

EXPRESS FACE REJUVENATE

FACIAL MASSAGE (GUA SHA TOOLS, ROLLER)
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ELIXIR BEAUTY SPA

ΒΕAUTY SERVICES 

• BEAUTY MAKE UP • GLAMOUR MAKE UP  

• BRIDAL MAKE UP • BRIDAL TRIAL MAKE UP 

• EXTRA LASHES APPLICATION

SALON TREATMENTS

• MANICURE • LONG LASTING MANICURE • SPA MANICURE • PEDICURE  

• LONG LASTING PEDICURE • SPA PEDICURE • COLOR CHANGE  

•  LONG LASTING COLOR CHANGE • LONG LASTING REMOVER

WAXING TREATMENTS

• UPPER LIP • LEGS & BIKINI • FULL LEGS • LOWER LEGS • BACK 

• UNDERARMS OR BIKINI, OR LOWER ARM • EYEBROW SHAPING

DAY SPA RITUALS  

BRIDAL 3 ΩΡΕΣ

• 15´ BODY SCRUB • 60´ SEA BREEZE AROMA MASSAGE 

• 60´ FACIAL TREATMENT • 45´ PEDICURE

MEN’S GETAWAY 2 ΩΡΕΣ

• 60´ DEEP TISSUE • 60΄ DAIMON BARBER’S AGE DEFENCE FACIAL 

TREATMENT
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ELIXIR BEAUTY SPA

FAMILY BONDING 

Οι διακοπές είναι η κατάλληλη στιγμή για να είστε με τα αγαπημένα 

σας πρόσωπα... πάντα! Τίποτα δεν είναι πιο διασκεδαστικό από το να 

απολαμβάνετε με την οικογένειά σας, όλοι μαζί στιγμές ευεξίας και 

απόλυτης ηρεμίας του νου και του σώματος. Τα πακέτα ισχύουν για 

οικογένειες.

OUR TIME

JOYFUL KID’S MASSAGE 50´ - KID PEDICURE 45´

SEA BREEZE AROMA MASSAGE 50΄ - MANICURE 45´

SWEET FAMILY

CHOCOLATE HUG 60´ - EXPRESS FACE FRUIT TREATMENT 30´

CHOCOLATE THERAPY 60´  - EXPRESS FACE TREATMENT 30΄
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ELIXIR BEAUTY SPA

BACHELOR BLISS

Η φιλία είναι ένας από τους ισχυρότερους δεσμούς κατά τη διάρκεια 
της ζωής μας. Μοιραστείτε αυτές τις στιγμές μαζί τους πριν από τη 
μεγάλη μέρα! Για εκείνον  εκείνη.

CRETAN RIPPLE
• Herbal tea

• Hydro Pool 

• Sauna

• Body citrus scrub

• Sea breeze Aroma massage

• Healthy Smoothie 

SPARKLE SKIN SAVIOR
• Herbal tea

• Hydro Pool 

• Sauna 

• Pinot Noir Body scrub with grape seed and raffle powder

• Body Massage with Grape & Blackcurrant seed oil

•  Express Radiance facial Vine Stem Cells & Pinot Noir & 

Blackcurrant hyaluronic acid 

• Glass of sparkle wine assortment of fruit & cheese 

SUPERUOMO COMPLEXION
• Herbal tea

• Hydro Pool 

• Sauna

• Body Scrub

• Ancient Greek Massage

• Glass of sparkling wine assortment of fruit & cheese 

Οι τιμές είναι κατ’ άτομο. 

Για την κράτηση απαιτείται προκαταβολή 50% του τελικού ποσού με τραπεζικό 

έμβασμα. Είναι επίσης επιθυμητό να υπάρχει λίστα καλεσμένων με τα ονόματα των 

συμμετεχόντων για την καλύτερη οργάνωση του Bachelorette σας.
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ELIXIR BEAUTY SPA

PALACE WELLNESS PACKAGES

WEEKEND SPA 2 ΗΜΕΡΕΣ 

Ημέρα 1: 30´ Body scrub, 50´ Sea Breeze Aroma massage

Ημέρα 2: 60´ Facial Treatment, 30´ Manicure

RELAX 4 ΗΜΕΡΕΣ

Ημέρα 1: 120’ Minoan Princess

Ημέρα 2: 60´ Facial Treatment, 

Ημέρα 3: 60´ Palace Massage 

Ημέρα 4: Spa Manicure & Spa Pedicure

ANTI-STRESS 6 ΗΜΕΡΕΣ 

Ημέρα 1: 120´ Minoan Princess

Ημέρα 2: 60´ Biotika Face Treatment  

Ημέρα 3: 60´ Deep Tissue

Ημέρα 4: 80´ Elixir Marine Ritual 

Ημέρα 5: 60´ Candle Massage 

Ημέρα 6: Spa Manicure & Spa Pedicure

EXPRESS DETOX 3 ΗΜΕΡΕΣ 

Ημέρα 1: 60´ Body Slimming & Firming & 20´ Face Lymph massage

Ημέρα 2: 30´ Body Wrap, 60´ Lymph massage

Ημέρα 3: 80´ Ancient Spirit Elixir

VITAL DETOX 6 ΗΜΕΡΕΣ 

Ημέρα 1: 60´ Body Slimming & Firming & 20´ Face Lymph massage

Ημέρα 2: 60´ Ancient Greek Massage 

Ημέρα 3: 60´ Body Slimming & Firming

Ημέρα 4: 40’ Relief Light Legs & 60´ Face treatment

Ημέρα 5: 80´ Ancient Spirit Elixir

Ημέρα 6: 60´ Deep Tissue & 30´ Lymph massage

ΜΗ ΔΙΣΤΑΣΕΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ
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ELIXIR BEAUTY SPA

KID’S SPA MENU

Προσφέρετε στα παιδιά και στους εφήβους σας όλα τα οφέλη για την 

υγεία τους με αυτές τις ειδικά σχεδιασμένες θεραπείες μόνο για αυτά! 

Ο γονέας ή ένας συνοδός πρέπει να είναι παρών στην αίθουσα τη 

στιγμή της υπηρεσίας. Όριο ηλικίας από 7 έως 12 ετών.

JOYFUL KID’S MASSAGE
Το παιδικό μασάζ είναι ιδανικό για αγόρια και κορίτσια ηλικίας 7 έως 12 ετών. Το φυσικό 
υποαλλεργικό λάδι εφαρμόζεται με απαλές κινήσεις στους μύες και στις αρθρώσεις.

CHOCOLATE HUG
Με αυτό το σοκολατένιο μασάζ, το σώμα μεταμορφώνεται σε μια από τις πιο ευχάρι-
στες και διασκεδαστικές εμπειρίες! Μετά το χαλαρωτικό μασάζ με τη μους σοκολάτας 
και του γρήγορου ντους ακολουθείται επάλειψη με κρέμα σοκολάτας από γλυκό 
άρωμα σοκολάτας! Αγαπήθηκε τόσο από ενήλικες όσο και από νέους.

FRUIT SPA EXPERIENCE
Μια φρέσκια και φρουτώδης εμπειρία spa αρωματισμένη με το ακαταμάχητο άρωμα φρού-
των. Ολοκληρωμένη θεραπεία spa που συνδυάζει μασάζ σε όλο το σώμα και ενυδατική 
μάσκα προσώπου για να νιώσετε τη γλυκιά ενέργεια αλλά και τη πνευματική χαλάρωση.

LITTLE GLOW FACIAL
Το άγγιγμα είναι μια φυσική θεραπευτική διαδικασία. Το πρόσωπό μας χρειάζεται ιδι-
αίτερη φροντίδα μετά την έκθεση στον ήλιο. Μια φυσική απαλή περιποίηση προσώπου 
με χρήση συστατικών υψηλής ποιότητας υπό την καθοδήγηση των θεραπευτών μας. 
Μάθετε μερικές συμβουλές και ιδέες για τη φροντίδα του δέρματός σας, ώστε να δια-
τηρεί μια υγιή ισορροπία στην καθημερινή ρουτίνα σας.

KID MANICURE
Τα τέλεια καθαρά χέρια!  Έπειτα από τη περιποίηση των νυχιών, ακολουθεί μασάζ με 
μια κρέμα χεριών με υπέροχο άρωμα. Τα τέλεια νύχια ολοκληρώνονται με ένα βερνίκι 
στο χρώμα της επιλογής σας.

KID PEDICURE
Τα τέλεια καθαρά πόδια!  Έπειτα από τη περιποίηση των νυχιών, ακολουθεί μασάζ με 
μια κρέμα ποδιών με υπέροχο άρωμα . Τα τέλεια νύχια ολοκληρώνονται με ένα βερ-
νίκι στο χρώμα της επιλογής σας.

MUM WITH ME or DAD WITH ME
Δεν υπάρχει καλύτερο μέρος από το Spa για να περάσει το παιδί μια ξεχωριστή μέρα με 
τη μαμά ή τον μπαμπά! Πλάι - πλάι απολαύστε ένα μασάζ σώματος διάρκειας 50 λεπτών.

MUM WITH ME or DAD WITH ME PACKAGE 
Δεν υπάρχει καλύτερο μέρος από το Spa για να περάσει το παιδί μια ξεχωριστή μέρα 
με τη μαμά ή τον μπαμπά! Το ολοκληρωμένο πακέτο περιλαμβάνει απολέπιση σώμα-
τος, ελαφρύ μασάζ και περιποίηση προσώπου.
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ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Spa: Καθημερινά 10:00 π.μ. έως 18:30 μ.μ.

Γυμναστήριο: Καθημερινά 8:00 π.μ. έως  20:00 μ.μ., επίβλεψη γυμναστή 8:00 π.μ. έως 

18:00 μ.μ.

SPA CONTACT

GRECOTEL CRETA PALACE  

Missiria  74100 Rethymno,  Crete,  Greece 

Τ +.30 2831055181

E-mail: spa.cp@grecotel.com

ΚΡΑΤΗΣΗ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υποδοχή του Elixir Beauty Spa απευθείας στο 7010 

ή μέσω της κεντρικής υποδοχής πατώντας το 0. Συνιστάται να κάνετε κράτηση εκ των 

προτέρων για να εξασφαλίσετε την  επιθυμητή ώρα θεραπείας.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Σας συνιστούμε να αφήσετε όλα τα κοσμήματα και τα τιμαλφή στο δωμάτιό σας πριν 

την άφιξη σας στο Spa.

Συνιστάται στους άνδρες επισκέπτες να ξυρίζονται πριν από όλες τις θεραπείες 

προσώπου για να διασφαλιστεί ότι επιτυγχάνονται τα μέγιστα αποτελέσματα της 

θεραπείας.

ΑΦΙΞΗ

Παρακαλείστε για την άφιξη σας 15 λεπτά πριν από τη θεραπεία σας. Θα σας ζητηθεί 

να συμπληρώσετε ένα προσωπικό ερωτηματολόγιο. Εάν επιθυμείτε να κάνετε χρήση 

των εγκαταστάσεων μας, σας συνιστούμε να προσέλθετε 30 λεπτά πριν από την ώρα 

του ραντεβού σας για τη θεραπεία. Η καθυστέρηση στο ραντεβού σας μπορεί να 

συντομεύσει τη διάρκεια της θεραπείας σας, ανάλογα με τον προγραμματισμό. Σας 

παρέχουμε μπουρνούζι, πετσέτες, παντόφλες και εσώρουχο μιας χρήσης.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Κατά τη διάρκεια των θεραπειών, ενημερώστε τον θεραπευτή σας αν αισθάνεστε άνετα, αν 

η θερμοκρασία δωματίου είναι σωστή και η πίεση του μασάζ όπως σας ευχαριστεί. Η άνεση 

και η φροντίδα σας είναι η μεγαλύτερη έγνοια και προτεραιότητά μας.

Εάν έχετε τραυματισμό ή κάποια ιδιαιτερότητα, παρακαλούμε ενημερώστε τον 

θεραπευτή, ο οποίος μπορεί να προτείνει τις κατάλληλες προσαρμογές στη θεραπεία 

για την άνεσή σας και την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας της θεραπείας.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, ο θεραπευτής σας θα απαντήσει ευχαρίστως σε αυτές.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ SPA 

ELIXIR BEAUTY SPA
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ELIXIR BEAUTY SPA

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Σας προτείνουμε να χρησιμοποιήσετε την αίθουσα χαλάρωσης μετά τη θεραπεία 

σας για να απολαύσετε δροσιστικούς χυμούς ή μια ποικιλία τσαγιών από βότανα. Οι 

επαγγελματίες θεραπευτές μας είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω 

επιθυμία σας.

Σας συνιστούμε να μην κάνετε ηλιοθεραπεία ή άσκηση μετά από οποιοδήποτε μασάζ ή 

θεραπεία σώματος για τουλάχιστον έξι ώρες. 

Για να παρατείνετε την εμπειρία του Spa στο σπίτι, μια ποικιλία προϊόντων διατίθεται 

για αγορά από το κατάστημα λιανικής πώλησης του Spa. Μη διστάσετε να μας ζητήσετε 

καθοδήγηση και συστάσεις.

ΧΡΕΩΣΗ

Για τους εσωτερικούς επισκέπτες, όλες οι θεραπείες μπορούν να χρεωθούν 

στο δωμάτιό σας και θα εμφανιστούν στο γενικό λογαριασμό σας τη στιγμή της 

αναχώρησης σας από το ξενοδοχείο. Για τους εξωτερικούς επισκέπτες γίνονται δεκτές 

πιστωτικές κάρτες ή μετρητά στην υποδοχή του spa.

Οι φόροι περιλαμβάνονται σε όλες τις υπηρεσίες μας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Η ελάχιστη ειδοποίηση ακύρωσης θεραπείας είναι 12 ώρες πριν του προγραμματισμένου 

σας ραντεβού. Εάν δεν ακυρώσετε ή δεν αναπρογραμματίσετε το ραντεβού σας, θα 

χρεωθείτε με το 100% του κόστους της προγραμματισμένης υπηρεσίας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Τα παιδιά ηλικίας 7 έως 12 ετών μπορούν να πραγματοποιήσουν συγκεκριμένες 

θεραπείες επιλεγμένες από το παιδικό μενού του spa και οι οποίες πραγματοποιούνται 

αποκλειστικά με τη συγκατάθεση και τη συνοδεία κηδεμόνα. Περάστε ποιοτικό χρόνο 

με το παιδί σας απολαμβάνοντας μια θεραπεία για οικογένειες στη διπλή μας καμπίνα.

Για λόγους ασφαλείας, η είσοδος στο Elixir Beauty Spa δεν επιτρέπεται σε παιδιά κάτω 

των 12 ετών. 

Τα παιδιά ηλικίας 12 έως 16 ετών μπορούν να χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις του 

γυμναστηρίου με τη συνοδεία γονέα.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ

Σεβόμενοι όλους τους επισκέπτες, το κάπνισμα και η χρήση ενεργών κινητών 

τηλεφώνων δεν επιτρέπονται στο Elixir Beauty Spa. Αυτή είναι η στιγμή για το σώμα και 

το μυαλό σας να απαλλαγούν από τις έγνοιες και το άγχος της ημέρας!
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SIGNATURE TREATMENTS   

Minoan Princess   105´ 160€                

MASSAGES 

Palace Massage  60΄ 110€      

Healing Destress Massage 60΄ 130€   

Deep Tissue Massage   30΄/ 60΄  75€/150€        

Sea Breeze Aroma Massage 30΄/ 50΄  70€/110€  

Lymphatic Massage  30´/ 60´ 60€/110€    

Candlelight Massage  60´ 115€  

Mom-to-be Massage  45´ 90€        

Ultra Face & Scalp Massage  20΄ 60€   

MASSAGE IN VILLA      

Palace Massage  60΄ 160€

Deep Tissue Massage   30΄/ 60΄ 175€/215€

Sea Breeze Aroma Massage  30΄/ 50΄ 105€/150€

Oxyrevitage Age Treatment  60´ 155€

Manicure  30´ 45€      

Pedicure  45´ 65€              

FOR TWO    

Love Potion  60΄  220€

Passion Ritual  60΄  230€    

Our Sweet Anniversary  60΄  220€  

 Duration  Price

PRICE LIST
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 Duration  Price

BODY & SOUL ELIXIRS    

Ancient Spirit Elixir  80´ 120€

Elixir Marine Ritual  80´ 120€              

Elixir Of Vineyards  80´ 130€  

Body Slimming And Firming  80´ 120€       

SPECIAL THERAPIES

RF Body Lift & Tightening with the first application 60´ 150€

Thalllasea Treatment  60´ 90€

Back Ritual  60´ 100€          

Relief Light Legs  40´ 95€    

Sun-kissed Skin Ritual  40´ 100€   

FACE TREATMENTS  

Radiofrequency (RF) Clamping & Rejuvenation Therapy 60´  130€

Oxyrevitage Age Treatment  60´  110€

Dermostamine Treatment  60´  120€

Hydratense Treatment  60´  195€

Biotika Treatment  60´  100€

Age Defence  60´  95€

ADD ON

Ηair Spa Treatment By Moroccan Oil  20´  50€        

Collagen Eye Patches  20´ 55€

Body Scrub  20´ 60€

Express Face Rejuvenate  30´ 80€

Facial Massage (Gua Sha Tools, Roller)  40´ 70€
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ΒΕAUTY SERVICES

Beauty Make Up   60€

Glamour Make Up   80€

Bridal Make Up   230€

Extra Lashes Application   30€

Bridal Trial Make Up   50€

SALON TREATMENTS

Manicure    35€

Long Lasting Manicure    45€

Spa Manicure    50€

Pedicure    50€

Long Lasting Pedicure    55€

Spa Pedicure    60€

Color Change   15€

Long Lasting Change   25€

Long Lasting Remover   10€

WAXING TREATMENTS

Upper Lip    10€

Legs & Bikini   45€

Full Legs    40€

Lower Legs    30€

Back    35€

Underarms Or Bikini Or Lower Arm    20€

Eyebrow Shaping    10€

DAY SPA RITUALS  

Bridal  3 Hrs 270€

Men’s Getaway  2 Hrs 230€    

FAMILY BONDING

Our Time   120€ Per Person

Sweet Family   160€ Per Person

 Duration  Price
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BACHELOR BLISS

Cretan Ripple   100€

Sparkle Skin Savior   150€

Superuomo Complexion  200€

PALACE WELLNESS PACKAGES

Weekend Spa  2 Days  260€

Relax  4 Days  430€

Anti-stress  6 Days  800€

Express Detox  3 Days  370€

Vital Detox  6 Days  850€

KID’S SPA MENU

Joyful Kid’s Massage  30΄/ 50΄  55€ / 85€

Chocolate Hug   50΄  100€

Fruit Spa Experience   60΄  120€

Little Glow Facial  45΄  90€

Kid Manicure  30΄  25€

Kid Pedicure  45΄  35€

Mum With Me Or Dad With Me  50΄  190€ 

Mum With Me Or Dad With Me Package  90΄  380€

 Duration  Price
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